



Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.

Komenského 50, 042 48 Košice, Slovenská republika

Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania

VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ POTREBNÝCH NA VYPRACOVANIE PONUKY A NA PREUKÁZANIE SPLNENIA PODMIENOK ÚČASTI

ÚPLNÉ ZNENIE ZO DŇA 27.10.2023

Identifikácia obstarávateľa:	verejné obstarávanie je zadávané formou príležitostného spoločného obstarávania podľa § 16 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o verejnom obstarávaní“ v príslušnom gramatickom tvare) na základe Dohody o príležitostnom spoločnom verejnom obstarávaní zo dňa 02.10.2023. Riadením verejného obstarávania je poverený obstarávateľ: Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. , so sídlom: Komenského 50, 042 48 Košice, Slovenská republika, IČO: 36 570 460 (ďalej ako „obstarávateľ“ v príslušnom gramatickom tvare)
Identifikácia predmetu zákazky a postupu zadávania zákazky:	zákazka pod názvom „ Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania “ zadávaná postupom verejnej súťaže podľa ust. § 91 zákona o verejnom obstarávaní, v súlade s ust. § 66 ods. 7 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní s vyhodnotením ponúk z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky podľa § 53 zákona o verejnom obstarávaní a vyhodnotením splnenia podmienok účasti podľa § 40 zákona o verejnom obstarávaní po vyhodnutí ponúk na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk, zverejnená v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 13.10.2023 pod značkou 2023/S 198-617709 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 200/2023 zo dňa 13.10.2023 pod značkou 33953 - MST (ďalej ako „verejná súťaž“ v príslušnom gramatickom tvare)

Obstarávateľovi bola doručená žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti. Obstarávateľ v súlade s ust. § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti. Otázky záujemcov neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 2:	Príloha č. 11 Návrhu na plnenie kritérií je na zákazku pod názvom „Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania - Časť 1 - Združená dodávka elektriny pre potreby vodárenských spoločností na obdobie rokov 2024 - 2026,, Otázka znie že ak sa chceme zúčastniť všetkých troch častí či máme podávať Prílohu č. 11 zvlášť pre každú časť a či sa bude vyhodnocovať cena za každú časť samostatne.
Odpoveď na Otázku č. 2:	Predmet zákazky je rozdelený na tri (3) samostatné časti, pričom každá jednotlivá samostatná časť predmetu zákazky bude predmetom samostatného vyhodnotenia a uzatvorenia samostatného zmluvného vzťahu. Každá jednotlivá samostatná časť predmetu zákazky sa teda vo svojej podstate správa ako samostatná zákazka a uchádzač je povinný v rámci každej jednotlivéj samostatnej časti predmetu zákazky predložiť ponuku, ktorej obsah spĺňa požiadavky podľa Kapitoly A.1 Pokyny pre uchádzačov, ods. 18. súťažných podkladov vo vzťahu k tej ktorej samostatnej časti predmetu zákazky. Každá z obstarávateľom poskytnutých vzorových príloh má žltou označené časti v hranatých zátvorkách, ktoré je potrebné vyplniť podľa skutočností.



Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.

Komenského 50, 042 48 Košice, Slovenská republika

Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania

	<p>V časti „Identifikácia predmetu zákazky a postupu zadávania zákazky:“ ide okrem iného o nasledovnú časť „zákazka pod názvom „Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania - Časť [1 / 2 / 3] - Združená dodávka elektriny pre potreby vodárenských spoločností na obdobie [roka / rokov] [2024 - 2026 / 2025 - 2026 / 2026]“ zadávaná...“.</p> <p>Podľa názoru obstarávateľa je teda zrejmé, že v prípade predkladania ponuky na samostatnú časť č. 1 predmetu zákazky uchádzač uvedie „zákazka pod názvom „Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania - Časť 1 - Združená dodávka elektriny pre potreby vodárenských spoločností na obdobie rokov 2024 - 2026“ zadávaná...“, v prípade predkladania ponuky na samostatnú časť č. 2 predmetu zákazky uchádzač uvedie „zákazka pod názvom „Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania - Časť 2 - Združená dodávka elektriny pre potreby vodárenských spoločností na obdobie rokov 2025 - 2026“ zadávaná...“ a v prípade predkladania ponuky na samostatnú časť č. 3 predmetu zákazky uchádzač uvedie „zákazka pod názvom „Zabezpečenie združenej dodávky elektriny pre potreby vodárenských spoločností formou príležitostného spoločného obstarávania - Časť 3 - Združená dodávka elektriny pre potreby vodárenských spoločností na obdobie roka 2026“ zadávaná...“.</p>
Otázka č. 1:	<p>K uvedeniu cien do Návrhu na plnenie kritéria a to v prípade, že sa uchádzač má záujem zúčastniť 1 alebo 3 častí predmetnej súťaže. Vzor č. 11, Návrh na plnenie kritéria je tak potrebné vyplniť pre každú časť samostatne? Ostaté vzory príloh je možné vyplniť raz aj pre všetky časti?</p>
Odpoveď na Otázku č. 1:	<p>Predmet zákazky je rozdelený na tri (3) samostatné časti, pričom každá jednotlivá samostatná časť predmetu zákazky bude predmetom samostatného vyhodnotenia a uzatvorenia samostatného zmluvného vzťahu. Každá jednotlivá samostatná časť predmetu zákazky sa teda vo svojej podstate správa ako samostatná zákazka a uchádzač je povinný v rámci každej jednotlivéj samostatnej časti predmetu zákazky predložiť ponuku, ktorej obsah spĺňa požiadavky podľa Kapitoly A.1 Pokyny pre uchádzačov, ods. 18. súťažných podkladov vo vzťahu k tej ktorej samostatnej časti predmetu zákazky (z obsahu ponuky musí byť zrejmé, že ide o ponuku na tú ktorú samostatnú časť predmetu zákazky).</p>